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Graphisches Lésungsverfahren

Spickzettel  Aufgaben Lésungen PLUS Lernvideos

Die Losung eines linearen Gleichungssystems kann man als Schnittpunkt zweier linearer Funktionen (Geraden)
interpretieren. Um die L&sung grafisch zu bestimmen, zeichnest du die beiden Geraden in ein Koordinatensystem ein
und liest den Schnittpunkt ab.

Beispiel

Bestimme die Lésung des linearen Gleichungssystems grafisch.

—dzx+2y= 2
1 1
= —y= 1
4w+4y

Umstellen der Gleichungen:

_ = 1 1

dr+2y= 2 | +4x ot qy= 1 |4
Y= 4z+2 |:2
z+y= 4 | —z
y= 2zx+1

y= —z+4
Einzeichnen der Geraden y = 2z + 1 und y = —z + 4. Ablesen des Schnittpunkts S(1 | 3).

Das lineare Gleichungssystem hat damit die Lésung & = 1,y = 3. Man schreibt L = {(1 | 3)}.
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